
 

 

Referat fra FAU-møte 24.09.25 

Tilstede 

1.​ trinn: Julia, Silje Marie 

2.​ trinn: Silje, Njål 

3.​ trinn: Siv 

4.​ trinn: Anne Marie, Frode 

5.​ trinn: Tove 

6.​ trinn: Rannveig, Anna Helen 

7.​ trinn: Camilla 

1.Rektors hjørne 
-​ Skolen har ansatt ny avdelingsleder på småtrinnet (1.-4. trinn), Heidi Storsve, kommer fra 

Søråshøgda skole. Hun starter allerede mandag etter høstferien.   
-​ Brannøvelse i dag. På 6 min var hele skolen evakuert. Det skal også være en øvelse på 

SFO. Personalet har nylig vært gjennom både førstehjelpskurs og brannforebyggende 
kurs. 

-​ Skolen ønsker å delta på TV-aksjonen med skoleløp, som i fjor. Elevene løper så mange 
ganger de klarer på 1 time, og foreldre/besteforeldre og andre kan sponse elevene med 
en sum per runde. Skoleløpet blir fredag 17. oktober 

-​ Uke 42 og 43 blir det fotografering på skolen 
-​ Utover høsten får skolen flere besøk av den kulturelle skolesekken. Oppleggene kommer 

også med en forberedelse, for eksempel å øve på en sang.  
-​ Skolen og FAU har hatt befaring sammen med Vestland fylkeskommune og sett på 

trafikksituasjonen forbi skolen om morgenen. Tema var blant annet fartsgrense, skilt og 
lys.  

-​ Det er også et problem at eldre elever sykler og bruker sparkesykler i stor fart 
ned bakken og rett ut i veien. Dette ble også tatt opp med Vestland 
fylkeskommune, men de har ingen tiltak som kan settes inn. Det er viktig at 
foreldrene snakker med barna sine om dette. 

-​ Det er snart tid for årets elevundersøkelse. Det er en undersøkelse fra udir som er 
obligatorisk på 7. trinn, men Bønes velger å også gjennomføre den på 5.-6. trinn. 
Elevrådet skal på kurs i byen mens FAU er invitert til et digitalt møte.  

-​ Neste uke begynner skolen med kartleggingsprøver på 3. trinn.  
-​ Skolen er akkurat ferdig med nasjonale prøver på 5. trinn 
-​ 130 elever er påmeldt langdager på SFO i høstferien og skolen har laget et variert 

opplegg for denne uken 
-​ På planleggingsdagen 7.11 kommer Ann-Karin Bakken (forfatter av boken Fra uro til ro) 

og holder foredrag for lærerne.  
Sak fra FAU: Noen trinn opplever at det er mye lekser, og mer enn det man har tid til på 
leksehjelp. Rektor oppfordrer til å få elevene til å ta det opp via elevrådet. Det er ikke meningen 
at leksene skal bli stress i hverdagen, og lekser kan individuelt tilpasses. Det er ulike meninger 
om lekser i FAU.  
 
2.Valg av FAU-styret (ledelse, kasserer og referent) 



 

 

Ledere: Siv og Rannveig 
Kasserer: Silje Marie 
Referent: Silje 
 
Rannveig og Siv er ferdig i FAU etter dette skoleåret. Vi anbefaler at noen melder seg som 
nestleder for at overgangen til ny leder skal gå lettere. Ingen melder seg til dette. 
 
3.Vedtak om smarttelefonfri barneskoletid 
Vedtak fra FAU på Bønes skole: “For å gi barna våre best mulige rammer for lek, læring og 
sosialt fellesskap, ønsker FAU å invitere alle foresatte til å stå sammen om å vente med 
smarttelefon så lenge barna går på Bønes barneskole.” 
 
4.Gjennomgang av årshjul 
Forslag til årshjul er sendt ut på forhånd. Vi går gjennom kommentarer til dette.  

-​ Disko for 4.-5. trinn er på høsten og 6.-7. trinn på våren.  
 
5.Refleksaksjon 16.10 planlegging og gjennomføring 
På refleksaksjonen deler FAU ut reflekser til alle elevene på skolen. 1. trinn får bamsereflekser, 
mens resten får en annen type. Vi må være minst 4 på utdeling, men kan gjerne være flere. Siv 
lager et arrangement på FAU sin Spond-gruppe for påmelding.  
 
6.Foredrag 15.10 planlegging og gjennomføring 
Foredraget er i hovedsak rettet mot mellomtrinnet, men alle er velkommen. FAU trenger hjelp til 
rigging, nedrigging og trafikkvakter. FAU-kontaktene på mellomtrinnet tar ansvar for å skaffe 3 
personer fra hvert trinn til å hjelpe. FAU-kontakter fra alle trinn lager arrangement på Spond.  
 
7.Halloween-feiring  
Trinnkontaktene har ansvar for opplegget i klassene, men FAU-kontaktene kan gjerne minne 
dem på det. Noen fra FAU må være brannansvarlig og låsevakter. Det er viktig at alle foreldrene 
fremsnakker klassenes Halloween-feiring. 
 
8.Workshop 
FAU deler seg inn i grupper og planlegger ulike aktiviteter i høst​  

-​ TV-aksjonen: Siv, Njål og Silje 
-​ Skoledisko for 4. og 5. trinn: Tove, Hilde, Frode og Anne Marie. 
-​ Lekemarked for 1., 2. og 3. trinn: Eirik, Julia og Silje Marie 

 

Referent: Silje 
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